YYHI, ITPI3BULIA AKUX TIOYNHAIOTHCSA HA JITEPHU A-J1
BUKOHYIOTH I BapianT, HA JIITTEPU M-SI- 11 BapianT

TEMATHUYHA KOHTPOJIbBHA POBOTA Nel
31 BCTYIIY JIO ICTOPII YKPATHU TA TPOMA ISTHCBKOI OCBITH
5 KJIAC
BAPIAHT I

Bubepimu 00ny npasunvny ionogios. (6 6anis)

1. Ilo3HauTe Ha3By HAyKH, sIKa BUBYAE€ MUHYJIE:

A) XpoHoJoris B) eTtnorpadis

b) icropis I') apxeomnoris

2. 1o sixoro ctomnitts BigHOCUTHCS 1400 pik?

A) 14 ct. (XIV c1.) B) 16 cT. (XVIcTt)
b) 15ct. (XV ct.) IN1lcr(Ict)

3. SIky iHdopMmaIlio MOKHA MOYEPITHYTH 3 ICTOPUYHUX KapT (2 mpaBUiIbHI B1AMOBIII)?
A) MicIs JaBHIX ITOCEJICHb, OUTB;

b) Micuist po3rantyBaHHS KOpUCHUX KOTIAJIUH;

B) cydacHuii penbed neBHOT TEpUTOPIT,;

[N)HanpsiMu MOXO/IB KHS31B Ta iX apMii;

J1) cyyacHi Ha3BH BOJIONM, MICT.

4.V gKoMy ICTOPHKO — €THOrpaiuHOMY perioHi po3ramoBaHe MicTo YepHiris?

A) 3akapmnarts B) Taspis

b) Bonunb I') CiBepminna

5. ¥V daxoMy polil y TUCEMHUX JKepesiax BIIepIie BKUTO Ha3By « YKpaiHa»?
A) 907 B) 1187

b) 1991 I') 1287

6. SIxk HA3UBAIOTHCS JIFOMH, SIK1 TOCIKYIOTh ICTOpUYHE MUHYJIE:

A) dinocodpu B) xponorpadu

b) Bumutemni icropii ') icropuxku

7. Hakpecnu niHito yacy Ta mo3Had Ha Hii poku : 2000 pik Hamoi epu, 2020 pik
Hamoi epu, 900 pik q0 Hamoi epu Ta 905 pik 10 Hamoi epu. (2 banu)

8. Po3ze¢ socimb_icmopuuny 3adauy (1 6an.) 36ipHuk Bipmis T.IlleBuenka «KoG3ap»
BUMIIOB JIpykoM y 1848 poui. CKIIbKH POKIB TO/1 OYJIO TIOETY, SIKIIO BiH HAPOAMUBCS Y
1814 pomi?.

9. Haiime pozeopnymy 6ionogiov na 3anumannsa (3 6aau). Yn uikasurecs Bu
MUHYJIUM Haimoi kpainu? Sk Bu BBaxaeTe, uu MOTPIOHO BMBYATH ICTOPIIO HAIIOT
JepXKaBu Ta YOMY?




TEMATHUYHA KOHTPOJIbBHA POBOTA Nel
31 BCTYIIY JIO ICTOPII YKPATHU TA TPOMA ISTHCBKOI OCBITH
5 KJIAC
BAPIAHT II

Bubepimu 00ny npasunvny ionogios. (6 6anis)

1. [To3HauyTe Ha3BY HAYKH, sIKa BUBYAE CLIOCOOM OOUKCIIEHHS Yacy:

A) XpoHoJoris B) eTtnorpadis

b) icropis I') apxeomnoris

2. Jlo sskoro cTomiTTs BigHOCUTHCS 1596 pik?

A) 14 ct. (XIV c1.) B) 16 cT. (XVIcTt)
b) 15ct. (XV ct.) IN2cr (Il ct.)

3. Sky iHdopmaIliito MOKHA MOYEPITHYTH 3 QI3UYHUX KapT (2 MpaBWIIbHI BIAMOBIAL)?
A) MicIs JaBHIX ITOCEJICHb, OUTB;

b) Micuist po3rantyBaHHS KOpUCHUX KOTIAJIUH;

B) cydacHuii penbed neBHOT TEpUTOPIT,;

[N)HanpsiMu MOXO/IB KHS31B Ta iX apMii;

J1) cyyacHi Ha3BH BOJIONM, MICT.

4.V KoMy 1ICTOPHKO — €THOrpa)iuHOMY perioHi po3ramoBaHe micto Snra?

A) 3akapmnarts B) Taspis

b) Bonunb I') CiBepminna

5. ¥V axoMy polii y TUCEeMHUX JKepesiax BIIeplle 3rajaHo Micto YepHirip?
A) 907 B) 1187

b) 1991 I') 1287

6. Sk Ha3UBAIOTHCS JIFOH, SIK1 HABYAIOTh 1HIIHUX 1CTOPIi:

A) dinocodpu B) xponorpadu

b) Bumutemni icropii ') icropuxku

7. Hakpecnu JiHiIO Yacy Ta Mo3Ha4 Ha Hid pokw : 1805pik Hamoi epu, 1991 pik
Hamoi epu, 200 pik 1o Hamoi epu Ta 190 pik 1o Hamoi epu. (2 banu)
8. Po3s’soicimb_icmopuuny 3adayy (1 6an.) I'anuiibko —BomuHCchkuii KHsI3b JlaHWIo
INanuupkuii craB koposieM Pyciy 1253 poui. CKIIbKH pOKIB MUHYIIO BiJI TI€T IOJ1T?
9. latime pozeopuymy 6ionogiob Ha 3anumawnns (3 6anu). Yn uikaButecs Bu
MUHYJIUM Hamoi kpainu? Sk Bu BBaxaeTe, 4 MOTPIOHO BMBYATH ICTOPIIO HAIIOT
NEep>KaBU Ta 4OMY?




